



Паломническая группа Московского Патриархата посетила русский скит Богородицы на Афоне

11 августа 2009 года паломническая группа Русской Православной Церкви во главе с председателем Отдела внешних церковных связей архиепископом Волоколамским Иларионом посетила скит Богородицы Ксилургу. Скит является древнейшей русской обителью на Афоне, русские иноки подвизаются в ней, начиная с XI века. Делегацию радушно встретили насельники скита во главе со скитона начальником иеромонахом Симоном. Паломники помолились в храме преподобного Иоанна Рыльского, поклонились чудотворной иконе Божией Матери «Сладкое лобзание» и другим святыням обители, осмотрели новые скитские корпуса, построенные при поддержке Русской Православной Церкви и российских благотворителей. Поблагодарив братию скита за гостеприимство, делегация Московского Патриархата продолжила свое паломничество по Святой Горе.

[gallery]